

省高院建立司法技术专家库

目前已聘任108位医学界司法技术专家,为河南各级法院提供专业咨询

□据《河南商报》

社会上各级司法鉴定机构水平参差不齐,公平公正难保证;一方当事人出具的鉴定结论,另一方质疑其真实性……今后打官司,可以找法院的司法技术专家进行鉴定。16日,省高院聘任了108位医学界司法技术专家,他们的鉴定结论,能帮助法官作出更科学、客观的判断。

聘任108位医学专家,组成司法技术专家库

这108位医学界司法技术专家来自省人民医院、郑大一附院等多家省内知名医院,都是副主任医师以上级别的专家。

省高院院长张立勇说,108位专家将组成河南法院司法技术专家库,今后遇到重大、疑难、特殊案件,将请这些专家提供专业咨询,增强法官的审核判断能力。张立勇说,专家库以后还要丰富专家类型。

意义 保证裁判公信力

“新修改的刑事诉讼法和民事诉讼法引入了专家证人制度,允许当事人在诉讼中聘请有专门知识的人帮忙诉讼。”张立勇说,对当事人聘请的专家证人的意见,法院会聘请司法技术专家,对鉴定意见进行权威的专业评价。通过专家咨询、专家会检,帮助法官对证据进行有效认证,保证裁判的公信力。

重要的是,专家也可参与调解,他们

向当事人阐明案件中的司法技术问题,能帮助当事人消除疑虑,弥补法官专业技术的不足,缩短办案周期。“法官讲不到位的,专家可能一句话就讲透了。”张立勇说。

疑问 如何保证审判中的公正?

省高院相关人士介绍,法院聘请这些司法技术专家,目的就是在审判中多一项证据。当事人可以拿各自的鉴定结论,和专家的鉴定结论一起在庭审中质证。多方鉴定证据,看谁的最权威。

该人士称,司法技术专家库里的专家都是业内的学术带头人,相对而言,证明力更强。

只是因为 在人群中多看了一眼 焦作一小伙儿看美女被妻子打骂

□据《焦作晚报》

陪老婆逛街时,小伙子多看了一眼美女,没想到引得老婆勃然大怒,对他又打又骂,小伙子无奈,只得报警求助。

15日18时许,在焦作市塔南路与人民路交叉口附近,一个女子正追着一个小伙子厮打着,小伙子逃又不敢逃,还手又不敢还手,干着急没有办法,脸上、脖子上被抓出一条条红印。正巧,有民警巡逻至此,小伙子像见到了救星,赶忙上前求助。民警立即上前将两人分开,问明情况后哭笑不得。

原来,小伙子和女子是夫妻。当天,小伙子陪老婆逛街,迎面走来一个姑娘。姑娘很漂亮,小伙子多看了一眼,不料正被老婆看在眼里。

“瞧你那样子,眼珠子别掉出来了!”老婆挖苦小伙子。然而,小伙子没有意识到事态的严重性,笑着说:“我不就是看两眼嘛,有啥关系。”

这句话可捅了马蜂窝,老婆转身就走,小伙子赶紧在后紧追。老婆被拦住后大发雷霆,将手里提的物品扔了一地,对着小伙子打骂起来。

经民警耐心劝说,两人重归于好。

人老心不老 钱被骗不少 南阳一老汉轻信陪游广告被骗12万

□据《南阳晚报》

尹老汉是南阳市宛城区人,今年8月,尹老汉在南阳市区买了一份路边小报,上面的一则交友广告吸引了他,广告上称一海归离异少妇希望找一男士陪游,全程由女方付账,事后还给男方200万元现金。

9月下旬,尹老汉拨打广告上的电话,接电话的是一名女子。令尹老汉没想到的是,对方竟然同意让他陪游了,这让尹老汉十分意外。

按照对方的要求,尹老汉先给对方汇去500元“诚信金”。没过几天,尹老汉又按要求汇了6000元“公证金”。随后,对方以200万元现金需要缴税等理由,让尹老汉分别汇去了3万元和5万元。

在汇去近9万元后,10月10日,对方称自己已到南阳。10月15日,对方称200万元现金被海关“查扣”,需要“疏通”,再次让尹老汉汇了3.2万元,并称200万元现金马上到账。

16日上午,尹老汉到银行查账时,发现200万元现金并没有到账,而且对方的手机也关机了。尹老汉越想越不对劲,赶紧打电话报警。

据了解,尹老汉汇12万元的事儿是瞒着家人的。民警提醒,这已经是“老骗术”了,大家切莫相信这种“天上掉馅饼”的“好事”。

捐款千万元,蜗居30平方米小房?“公益达人”何国苗: 我没大家想象中那么“蜗居”

□据《郑州晚报》

何国苗,49岁,浙江省诸暨市安华镇矿亭村人,初中文化,痴迷发明,是个“发明达人”,先后获得87项国家专利。现为浙江永在集团科技有限公司总经理,河南省浙江商会常务副会长,在河南周口等地创办实业。2009年,他曾被河南省宋庆龄基金会、河南电视台评为“爱心人士”。

日前,媒体爆出他虽蜗居30平方米小房,却向诸暨市慈善总会捐款1000万元的事。(相关报道见本报10月16日B06版)

从一个普通的农家子弟到乐善好施的“公益达人”,何国苗究竟有着什么样不为人知的经历?记者电话联系了何国苗,试图还原一个真实的何国苗。

村里修路,捐出所有积蓄1.1万元

16日,记者电话联系到了在诸暨老家的何国苗。

谈及为何坚持多年捐钱时,何国苗说,小时候父母多病,家境贫寒,他家是村里最穷的,靠着邻里乡亲的救助支撑着生活。

初中肄业,何国苗为人画像,搞雕塑,日子渐渐过得风生水起,成了村里第一个拥有摩托车的人。

1987年,村里修建道路,心怀感恩的何国苗将一年多的积蓄1.1万元全部捐了出来。

20世纪90年代初,他迷上机械,成功发明了一种绒花刺绣机,并获得国家专利。他先后获得87项国家专利,如多功能森林灭火手杖、高楼逃生防眩保护装置、



(资料图片)

汽车行驶爆胎自动平衡装置等,成了远近闻名的“发明达人”。

因捐助频繁,被疑中巨奖

在千万元捐款之前,何国苗已陆续向家乡捐助了七八百万元。

2011年,何国苗先后为村里新农村建设捐资80万元,重阳节给60岁以上老人每人发200元红包。同年12月,他捐助100万元设立贫困助学基金。因为乐善好施,他曾被误传为5亿元巨奖的获得者。

2011年7月,新昌一双色彩票点中出5.14亿元巨奖和5100万元巨奖,得主系同一人,刷新了中国彩票中奖纪录。

一则关于中奖者的消息在网络上疯传,甚至还有知情人士“透露”:巨奖得主是安华镇矿亭村人,长期在外做生意,很少回诸暨,得奖后回村做了不少好事。

所有的传言都指向了何国苗,后经证

实,他并非巨奖获得者。

没有大家想象中那么“蜗居”

一次性捐款1000万元,在外界看来是匪夷所思的豪掷。

电话那头的何国苗对此解释很简单,这么多年一直是自己和被捐助人联系,花费了大量精力和时间,慈善总会对口捐助,便于自己抽出更多精力发展事业。

何国苗说,2004年之前,公司的发展并不理想,此后事业逐渐好转,他就给自己制订了固定的资金支出规划,每年拿出年收入的10%用于公益事业。

关于网上疯传的30平方米蜗居,何国苗说,并没有大家想象中那么“蜗居”,老家的房子是20世纪80年代建的两层小楼,由于年久失修,楼房漏水,虽然占地面积不过30多平方米,有些狭小,但也足够一家三口暂时安居。



洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值